



## Renexpo

A RENEXPO® Central Europe a megújuló energia és energiahatékonyság területének vezető szakmai rendezvényévé nőtte ki magát az elmúlt öt évben. A rendezvény az innovatív termékek és technológiák bemutatkozási lehetőségét kínálja egy magas színvonalú kiállítás és több szakmai konferencia keretében a piaci szereplők, gyártók, tervezők, kutatók és szolgáltatók számára. Az V. Renexpo kiállításon a Hajdu Zrt. is részt vett. Cégünk elhozta a legújabb fejlesztéseit: hőszivattyús bojler, pellet illetve vegyestüzelésű kazánt szolár rendszereket, indirekt és puffer tárolókat és a fejlesztés alatt álló levegő-víz fűtési hőszivattyú prototípusát. A több mint 6000 szakember látogatót vonzó kiállításon Misinkó Sándor, a cég megújuló energia üzletágvezetője tartott nagyszerű előadást az új Hajdu termékekről.

## Orosz piacon a Hajdu

A moszkvai Aqua-Thermmel kezdődött, Thaiföldön, majd a budapesti Hungarothermmel folytatódott, a napokban bezárt budapesti Renexpo után pedig Szentpéterváron mutatja be a megújuló energiahasznosítás tematikájú kiállítását a Hajdu Zrt.

A hazai kiállításokon elsősorban energiahatékony „zöld fejlesztéseinket” illetve a Hajdu által választott környezettudatos utat kívánjuk bemutatni a partnereinknek és a végfelhasználóknak. Sok esetben ezek a kiállítások biztosítanak lehetőséget még a szakmabelieknek is, hogy követni tudják e gyorsan fejlődő ágazat újdonságait. A külföldi bemutatókon nagyobb hangsúlyt kap az új partnerek felkutatása és a konkrét üzletkötés.

[FOLYTATÁS A KÖVETKEZŐ OLDALON »](#)



# hajdújság



Úgy gondoljuk, a rangos kiállításokon való részvétel, mindenképp megtérülő beruházás – állítja Novotni István, a cég kereskedelmi igazgatója.

Amíg az európai piacok egyre árérzékenyebbé válnak – sokszor akár minőségi kompromisszumok árán is – , addig a gyorsan fejlődő orosz piac ma már a legmagasabb minőséget várja el a szállítóktól

- amit hajlandó is megfizetni. Ezért is döntöttünk úgy, hogy az EU csatlakozás után nagyrészt funkcióját vesztett németországi és franciaországi leányvállalatainkat végelszámoljuk, és létrehozunk Moszkvában az Hajdu Vostokot. Az idei év kiemelt célja, hogy részt vegyünk a Szentpétervári - megyei energiaracionalizálási programban. - tájékoztatott Novotni István.



**Tisztelt olvasónk!**

Cégünk **2011. május 31. és június 3. között Szentpéterváron** mutatkozik be – kérjük, ha teheti, látogasson meg bennünket a **G 3.1** standon!

**Tudta**

- Tudta-e Ön, hogy évente **75 000** db indirekt tartályt **tudnak** gyártani a Hajdunál?
- Tudta-e Ön, hogy egy ilyen tartály **kb. 150** db alkatrészből áll?
- Tudta-e Ön, hogy a tartályzománczó kemence utómelegítőjében **810 Celsius fok van?**